

Protokoll vom 17.04.2014

<u>Anwesend:</u>	Daniel, Tom H., Wiebke , Johannes, Jens, Tom F.,
<u>Entschuldigt:</u>	Nico, Jessi, Michel, Susi,
<u>Unentschuldigt:</u>	-
<u>Gast:</u>	Martin, Michele, Felix(geht 20:12), Angela, Benni, Peter Peter B.

Protokollant: Tom H.

Sitzungsbeginn: 19.20 Uhr

Top 1: Briefpost

- Objektträger und Deckgläschen, vollständig

Top 2: E-Mail

- Einladung zur StuRasitzung am 15.04 um 19:00
- Dr. Brehm antwortet=> siehe Top Neophyten
- Mike N. schreibt zur Stellungnahme der Stadt zu studentischen Veranstaltungen
- Franziska A. schreibt über einen Vortrag in Halle
- Caro P. fragt zum Lehramtsstudium und Kontakt mit toten oder lebenden Tieren=> Tom H. hat geantwortet
- Katharina K. (Europeers) schreibt über einen Kunstwettbewerb zur Europawahl „(K)eine Wahl 2014-warum gehst du nicht wählen?“
- Thomas B.(technischer Leiter Botanischer Garten) fragt ob wir unsere gespendeten Bänke ersetzen wollen=> siehe Top Bänke
- Antje W. vond er ULE lädt uns zur Qualitätsentwicklungssitzung am 12.05. 18:00 in den Senatsaal ein
- Jessi meldet sich ab
- Anne F. schickt TopListe FSR-Kom
- Kathrin M. fragt wer am 24. Mai am Infostand der HIT sitzt=> siehe Top HIT
- StuRa schreibt zum Cellularfestival und erinnert daran die beschreibung der Gremien auf die Webseite zus tellen
- Alexander K. lädt uns zu einer Tagung ein, die uns nchts angeht
- Sandra R. lädt uns zum Zoologischen Kolloquium nächste Woche Do. ein
- StuRa schreibt über die Möglichkeit der Onlinewahl für Hochschulgremien, Briefwahlen müsén mit anbeigehftetem Formular angemeldet werden, StuRa- und FSR- Wahl findet NUR als Urnenwahl statt=>Temp. Newsletter
- Sebastian H. schreibt wieder zum Cellularprogramm
- Andre P. will unsere Wahlordnung endlich haben oder gibt uns 13 Sitze
- Professur für Psychologie Uni Bamberg schickt uns Onlinestudie
- Referat für Sozialpolitik schreibt, dass ab 22.april die Lutherstraße gesperrt ist und bittet um Weiterleitung an die Studierendenschaft=> Temp. Newsletter
- Betina H. schickt uns was zur Firmenkontaktmesse 2014 im Biologischen Bereich=> Temp. Newsletter

- Nico meldet sich ab

Top 3: Fakultätsrat

- Habilitation von Dr. Georgy S. Levit – Termin für Lehrprobe steht noch nicht fest (vermutlich in nächster Senatsitzung), Thema „Biologie und Kreationismus“
- Informationen aus Dekanat: Dr. FSU machen im Mai Vorstellung/Tätigkeitsbeschreibung, mit Vertreter im Fakultätsrat (ohne Stimmrecht)
- Doktoranden-Betreuer soll Vorschläge für Thema einbringen können
- Soll „summa cum laude“ abgeschafft werden? Meinungsbild
- Landtag hat neues Hochschulgesetz verabschiedet: leichter ohne Abi studieren können, leichter Übergang von W1- zu W2-Professur
- Haushalt: Abschlussarbeiten, Verbrauchsmittel berücksichtigt; evtl. Schuldenerlass
- Studien- & Prüfungsamt: Herr Jetschke gibt Posten als Erasmus-Organisation an Herrn Hoffmeister ab, Omnus fällt krankheitsbedingt aus (Donnerstags-Öffnungszeit entfällt)
- extern betreute Bachelor- & Masterstudenten evtl. bezahlen?
- Frau Fischer ist Gründungsbotschafterin (Patentfragen, etc.)
- *Equality Award*

Top 4: Neophyten

- Gunnar Brehm: begeistert von unserer Idee, 5-6 Leute benötigt
- an Gunnar Siebert wenden
- im Newsletter oder beim Bioball Werbung machen bzw. wie Saalestrand-Aktion organisieren („Patenschaft“)

Top 5: Bänke Botanischer Garten

- wir haben 2 Bänke im Botanischen Garten, eine müsste ersetzt werden müssten
- wir haben aber schon vor 2 Jahren eine ersetzt
- Peter schreibt zurück, dass das wahrscheinlich die Bank ist, die schon hätte ersetzt werden sollen

Top 6: HIT(Hochschul-Info Tage)

- Daniel, Jessi, Jens, Benni, Nico, Michele, Peter(der Andere) (Protokoll vom 20.02.2014)
- Johannes schreibt der guten Frau, wer da ist

Top 7: Website Gremien

- Gremienbeschreibung liegt im Dropbox Ordner FSR-Internes
- Jens lädt sie auf die Website

Fachschaftsrat Biologie/Biochemie

Neugasse 24, 07743 Jena

Sitzungsende: 20:15 Uhr
